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〔貴社の業務内容〕

①コンサル業務 ②売買媒介 ③賃貸媒介 ④売買 ⑤賃貸管理 ⑥その他

① 

13票 

26% 

② 

19票 

37% 

③ 

16票 

31% 

④2票 

4% 

⑥1票 

2% 

【青森・秋田・福島】 

① 

18票 

17% 

② 

25票 

24% ③ 

20票 

19% 

④13

票 

12% 

⑤ 

18票 

17% 

⑥ 

12票 

11% 

【新潟・長野】  

① 

5票 

13% 

② 

11票 

28% ③ 

9票 

23% 

④ 

6票 

16% 

⑤ 

6票 

15% 

⑥2票 

5% 

【群馬・栃木・山梨】 

① 

10票 

22% 

② 

12票 

27% 

③ 

8票 

18% 

④ 

2票 

4% 

⑤ 

9票 

20% 

⑥ 

4票 

9% 

【東京・神奈川】 

① 

15票 

17% 

② 

25票 

29% 

③ 

19票 

22% 

④9票 

11% 

⑤ 

13票 

(15%) 

⑥5票 

6% 

【愛知・岐阜・三重】 

① 

30票 

17% 

② 

41票 

23% ③ 

34票 

19% 

④22

票 

12% 

⑤ 

32票 

18% 

⑥ 

19票 

11% 

【大阪・京都・和歌山・奈良】 

① 

16票 

20% 

② 

14票 

17% 
③ 

14票 

17% 

④ 

16票 

20% 

⑤ 

14票 

18% 

⑥6票 

8% 

【広島・香川・愛媛・徳島】 

① 

4票 

14% 

② 

7票 

23% 
③ 

5票 

17% 

④4票

13% 

⑤ 

6票 

20% 

⑥ 

4票 

13% 

【大分・鹿児島・沖縄・福岡】 



2

〔貴社の景気動向について〕

①大変良い ②やや良い ③普通 ④やや悪い ⑤大変悪い

② 

3票 

12% 

③ 

11票 

46% 

④ 

7票 

29% 

⑤ 

3票 

13% 

【青森・秋田・福島】 

①1票 

4% 

② 

5票 

18% 

③ 

9票 

32% 

④ 

11票 

39% 

⑤2票 

7% 

【新潟・長野】  

② 

5票 

46% 

③ 

4票 

36% 

④ 

2票 

18% 

【群馬・栃木・山梨】 

① 

2票 

15% 
②1票 

8% 

③ 

6票 

46% 

④ 

4票 

31% 

【東京・神奈川】 

② 

6票 

24% 

③ 

8票 

32% 

④ 

10票 

40% 

⑤1票 

4% 

【愛知・岐阜・三重】 

② 

18票

38% 

③ 

17票 

36% 

④ 

9票 

19% 

⑤3票 

7% 

【大阪・京都・和歌山・奈良】 

①1票 

4% 

② 

6票 

25% 

③ 

9票 

37% 

④ 

4票 

17% 

⑤ 

4票 

17% 

【広島・香川・愛媛・徳島】 

② 

1票 

14% 

③ 

5票 

72% 

④ 

1票 

14% 

【大分・鹿児島・沖縄・福岡】 



3

〔今後一年の景気見通しについて〕

①大変良い ②やや良い ③普通 ④やや悪い ⑤大変悪い

① 

1票 

7% 

② 

7票 

54% 

③ 

4票 

31% 

④ 

1票 

8% 

【東京・神奈川】 

② 

10票 

40% 

③ 

12票 

48% 

④ 

3票 

12% 

【愛知・岐阜・三重】 

② 

19票 

42% 

③ 

15票 

34% 

④ 

10票 

22% 

⑤1票 

2% 

【大阪・京都・和歌山・奈良】 

①1票 

4% 

② 

8票 

33% 

③ 

9票 

38% 

④ 

5票 

21% 

⑤1票 

4% 

【広島・香川・愛媛・徳島】 

② 

4票 

57% 

③ 

3票 

43% 

【大分・鹿児島・沖縄・福岡】 

② 

4票 

17% 

③ 

13票 

57% 

④ 

5票 

22% 

⑤1票 

4% 

【青森・秋田・福島】 

② 

11票 

37% 

③ 

13票 

43% 

④ 

5票 

17% 

⑤1票 

3% 

【新潟・長野】  

② 

7票 

64% 

③ 

3票 

27% 

④1票 

9% 

【群馬・栃木・山梨】 



4

〔現在の地価動向〕

①上昇した ②変わらない ③下落した

②1票 

4% 

③ 

22票 

96% 

【青森・秋田・福島】 

①1票 

3% 

② 

9票 

30% 

③ 

20票 

67% 

【新潟・長野】  

② 

5票 

45% ③ 

6票 

55% 

【群馬・栃木・山梨】 

① 

2票 

20% 

② 

5票 

50% 

③ 

3票 

30% 

【東京・神奈川】 

①1票 

4% 

② 

16票 

64% 

③ 

8票 

32% 

【愛知・岐阜・三重】 

① 

4票 

10% 

② 

28票 

68% 

③ 

9票 

22% 

【大阪・京都・和歌山・奈良】 

② 

5票 

21% 

③ 

19票 

79% 

【広島・香川・愛媛・徳島】 

② 

5票 

71% 

③ 

2票 

29% 

【大分・鹿児島・沖縄・福岡】 
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〔現在受託しているコンサル業務〕

①有効活用 ②相続 ③贈与 ④売買 ⑤借地，借家 ⑥建物インスペクション ⑦その他

① 

8票 

20% 

② 

8票 

20% 

③3票 

8% 

④ 

12票 

31% 

⑤5票 

13% 

⑥1票 

3% 

⑦2票 

5% 

【青森・秋田・福島】 

① 

9票 

20% 

② 

12票 

27% 

③2票 

5% 

④ 

11票 

25% 

⑤5票 

11% 

⑥2票 

5% 

⑦3票 

7% 

【新潟・長野】  

① 

2票 

14% 
② 

3票 

22% ④ 

6票 

43% 

⑤ 

3票 

21% 

【群馬・栃木・山梨】 

① 

4票 

15% 

② 

6票 

23% 

③1票 

4% 

④ 

6票 

23% 

⑤ 

6票 

23% 

⑥1票 

4% 

⑦2票 

8% 

【東京・神奈川】 

① 

9票 

24% 

② 

10票 

27% 

④5票 

14% 

⑤ 

12票 

32% 

⑦1票 

3% 

【愛知・岐阜・三重】 

① 

20票 

21% 

② 

21票 

22% 

③6票 

6% 

④ 

27票 

28% 

⑤ 

18票 

18% 

⑥3票 

3% 

⑦2票 

2% 

【大阪・京都・和歌山・奈良】 

① 

6票 

15% 

② 

14票

35% 
③ 

4票 

10% 

④ 

9票 

22% 

⑤5票 

12% 

⑥1票 

3% 

⑦1票 

3% 

【広島・香川・愛媛・徳島】 

① 

2票 

20% 

② 

3票 

30% 

④1票 

10% 

⑤1票 

10% 

⑦ 

3票 

30% 

【大分・鹿児島・沖縄・福岡】 



6

〔今後、コンサル業務として有望な業種〕

①有効活用 ②相続 ③贈与 ④売買 ⑤借地，借家 ⑥建物インスペクション ⑦その他

① 

15票 

35% 

② 

15票 

35% 

③3票 

7% 

④5票 

12% 

⑤1票 

2% 

⑥4票 

9% 

【青森・秋田・福島】 

① 

16票 

28% 

② 

19票 

33% 
③5票 

9% 

④6票 

10% 

⑤4票 

7% 

⑥6票 

11% 

⑦1票

2% 

【新潟・長野】  

① 

4票 

20% 

② 

6票 

30% 

③1票 

5% 

④ 

5票 

25% 

⑤ 

4票 

20% 

【群馬・栃木・山梨】 

① 

9票 

27% 

② 

10票 

31% 

③1票 

3% 

④3票 

9% 

⑤ 

7票 

21% 

⑥2票 

6% 

⑦1票 

3% 

【東京・神奈川】 

① 

11票 

19% 

② 

23票 

40% ③6票 

11% 

④5票 

9% 

⑤7票 

12% 

⑥3票 

5% 

⑦2票 

4% 

【愛知・岐阜・三重】 

① 

21票

20% 

② 

33票 

32% ③12

票 

12% 

④14

票 

13% 

⑤9票 

9% 

⑥10

票 

10% 

⑦4票 

4% 

【大阪・京都・和歌山・奈良】 

① 

10票 

24% 

② 

17票 

40% 
③2票 

5% 

④6票 

14% 

⑤2票

5% 

⑥5票 

12% 

【広島・香川・愛媛・徳島】 

① 

3票 

22% 

② 

6票 

43% 

⑤ 

3票 

21% 

⑥1票 

7% 

⑦1票 

7% 

【大分・鹿児島・沖縄・福岡】 
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〔建物インスペクションに興味はありますか？〕

①ある ②わからない ③ない

① 

9票 

39% 

② 

11票 

48% 

③ 

3票 

13% 

【青森・秋田・福島】 

① 

12票 

41% 

② 

9票 

31% 

③ 

8票 

28% 

【新潟・長野】  

① 

2票 

20% 

② 

6票 

60% 

③ 

2票 

20% 

【群馬・栃木・山梨】 

① 

7票 

58% 

②2票 

17% 

③ 

3票 

25% 

【東京・神奈川】 

① 

9票 

36% 

② 

10票 

40% 

③ 

6票 

24% 

【愛知・岐阜・三重】 

① 

31票 

70% 

② 

10票 

23% 

③3票 

7% 

【大阪・京都・和歌山・奈良】 

① 

12票 

50% 
② 

9票 

37% 

③3票 

13% 

【広島・香川・愛媛・徳島】 

① 

3票 

43% 

② 

4票 

57% 

【大分・鹿児島・沖縄・福岡】 
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〔金融緩和による影響は？〕

①大いにある ②ややある ③変わらない ④ややある ⑤全くない

① 

2票 

9% ② 

7票 

32% ③ 

12票 

55% 

④1票 

4% 

【青森・秋田・福島】 

② 

12票 

43% 

③ 

14票 

50% 

⑤2票 

7% 

【新潟・長野】  

② 

4票 

36% 

③ 

7票 

64% 

【群馬・栃木・山梨】 

① 

5票 

39% 

② 

3票 

23% 

③ 

5票 

38% 

【東京・神奈川】 

② 

15票 

58% 

③ 

11票 

42% 

【愛知・岐阜・三重】 

① 

5票 

11% 

② 

16票 

36% 

③ 

17票 

39% 

④4票 

9% 

⑤2票 

5% 

【大阪・京都・和歌山・奈良】 

①1票

4% 

② 

13票 

54% 

③ 

8票 

34% 

④1票 

4% 

⑤1票 

4% 

【広島・香川・愛媛・徳島】 

② 

5票 

83% 

③ 

1票 

17% 

【大分・鹿児島・沖縄・福岡】 



9

〔相続に関する協会認定の資格について〕

①取得したい ②わからない ③取得したくない

① 

12票 

55% 

② 

10票 

45% 

【青森・秋田・福島】 

① 

11票 

39% 
② 

17票 

61% 

【新潟・長野】  

① 

3票 

30% 

② 

7票 

70% 

【群馬・栃木・山梨】 

① 

11票 

92% 

②1票 

8% 

【東京・神奈川】 

① 

14票 

54% 

② 

11票 

42% 

③1票 

4% 

【愛知・岐阜・三重】 

① 

27票 

60% 

② 

18票 

40% 

【大阪・京都・和歌山・奈良】 

① 

16票 

67% 

② 

7票 

29% 

③1票 

4% 

【広島・香川・愛媛・徳島】 

① 

5票 

62% 

② 

3票 

38% 

【大分・鹿児島・沖縄・福岡】 
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〔協会のホームページについて〕

①よく見る ②わからない ③取得したくない

① 

6票 

60% 

② 

3票 

30% 

③ 

1票 

10% 

【青森・秋田・福島】 

①1票 

4% 

② 

18票 

67% 

③ 

8票

29% 

【新潟・長野】  

② 

4票 

40% 

③ 

6票 

60% 

【群馬・栃木・山梨】 

① 

4票 

31% 

② 

6票 

46% 

③ 

3票 

23% 

【東京・神奈川】 

① 

4票 

15% 

② 

16票 

62% 

③ 

6票 

23% 

【愛知・岐阜・三重】 

①2票 

4% 

② 

35票 

78% 

③ 

8票 

18% 

【大阪・京都・和歌山・奈良】 

① 

3票 

13% 

② 

14票 

61% 

③ 

6票 

26% 

【広島・香川・愛媛・徳島】 

② 

4票 

57% 

③ 

3票 

43% 

【大分・鹿児島・沖縄・福岡】 
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〔協会に対するご意見、ご要望等（主なものを紹介）〕

・コンサル業務のモデルを構築してほしい。

・コンサルティング業務の社会的認知度がより高まるよう、積極的な活動を期待したい。

・協会の活動がみえてこない。協会の認知度を上げてほしい。

・協会認定資格について（他と比較しても劣らない価値の高いものにしてほしい、継続的に行えるようにしたい、等）

・不動産コンサルティングマスターの周知、普及に努めてほしい。

・コンサル業務の認知度を上げていくことが課題だと思う。

・研修について（地方でも開催してほしい、開催曜日を検討してほしい、他県との交流、相続関係の研修会を希望、等）

・定期的な刊行物等を企画してはどうか。協会オリジナルのものを打ち出してほしい。

・ＨＰやメールで最新の不動産関連情報や事例を発信してほしい。

・地方の意見を聞き、地方に合った資料も作成してほしい。

・建築士、司法書士、鑑定士等へのＰＲ活動を行ってほしい。


	集計結果

